



В Республике Татарстан мужчина признан виновным в призывах к массовым беспорядкам и экстремистской деятельности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности жителя Республики Марий Эл. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 212 УК РФ, (призывы к массовым беспорядкам), ч. 1 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности).

Следствием и судом установлено, что мужчина, отбывавший наказание в ФКУ «ИК-3» УФСИН России по РТ за незаконное хранение оружия и боеприпасов, 27 января 2021 года, открыл окно камеры и стал выкрикивать призывы о применении насилия в отношении сотрудников учреждения, содержащие, в том числе, информацию об экстремистском движении АУЕ.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1655413>